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									  Податкові відрахування на лікування зубів в 2018 році, які документи потрібні, повернення ПДФО за лікування зубів 
	  Коли виникає право на «лікувальний» відрахування? 
	  Скільки грошей можна повернути за лікування зубів? 
	  Які документи потрібні для отримання вирахування? 
	  Приклади розрахунків податкового вирахування 

  Короткий зміст: 


  Правова інструкція 9111.ru розповість, як отримати податкове вирахування на лікування зубів в 2018 році, які документи потрібні для повернення ПДФО і в якій сумі він повертається. 
  Коли виникає право на «лікувальний» відрахування? 
  Податковим законодавством передбачена можливість повернути частину суми, сплаченої громадянином за лікування, в тому числі стоматологічні послуги, з прибуткового податку за ставкою 13% (пп. 3 п.1 ст. 219 НК РФ, Постанова Уряду РФ від 19 березня 2001 N 201 ).  Згідно з Постановою N 201 громадянин має право отримати податкове вирахування за лікування зубів в 2018 році в разі понесення витрат на стоматологічну діагностику, профілактику, лікування і медичну реабілітацію при наданні медичної допомоги в амбулаторно-поліклінічних умовах. 

  Докладний перелік видів медичної допомоги, в тому числі зуболікарській, міститься в Загальноросійському класифікаторі видів економічної діяльності, продукції і послуг ОК 029-201, затверджений Наказом Росстандарта від 31.01.2014 N 14-ст. 
  Податок на майно фізичних осіб: кому покладена пільга? 

  Скільки грошей можна повернути за лікування зубів? 
  Повернення податку за лікування зубів в 2018 році є одним з соціальних відрахувань, до яких також відносяться відрахування на навчання, пожертвування, пенсійні внески і т. Д. (Ст. 219 НК РФ).  Сума завданих збитків на всі перераховані цілі, з якою проводиться відрахування, не може перевищувати 120 000 рублів на рік.  13% від 120 000 рублів становить 15 600 рублів, така максимальна сума, яку може повернути громадянин як надміру сплаченого податку протягом одного календарного року.  При цьому платник податків може повернути гроші, витрачені не тільки на себе, а й на дружину (чоловіка), батьків і (або) дітей у віці до 18 років - за ці витрати також може бути отриманий повернення прибуткового податку за лікування зубів в 2018 році.  Розмір сплаченого податку при цьому не повинен бути менше розміру відрахування, на який претендує платник податків. 

  Окремо відшкодовуються витрати на дорогі види лікування, перелік яких наведено в Постанові N 201. У пункті 9 цього переліку зазначається на імплантацію протезів.  У Листі Міністерства охорони здоров'я РФ від 7 листопада 2006 р N 26949 / МЗ-14 пояснюється, що імплантація зубних протезів також відноситься до дорогим видом лікування.  Гранична сума витрат на такий вид лікування з метою отримання вирахування не встановлена, тому до суми 15 600 рублів платник податків зможе отримати ще 13% від понесених витрат на протезування незалежно від вартості стоматологічного лікування.  У той же час, якщо сума, яку може повернути громадянин, перевищує суму сплаченого прибуткового податку, що вийшла різниця не переноситься на наступний календарний рік. 
  Як подружжю отримати подвійний податкове вирахування з купівлі квартири? 

  Які документи потрібні для отримання вирахування? 
  Лист ФНС Росії від 22.11.2012 N ОД-4-3 / 19630 @ встановлює перелік документів на податкове вирахування на лікування зубів в 2018 році.  Які документи потрібні для отримання податкового вирахування - вичерпно прописано в зазначеному листі.  Зокрема, вам знадобляться: 

	  декларація 3-ПДФО (2 примірники); 
	  заяву на повернення прибуткового податку (2 примірники); 
	  договір на лікування з додатками і додаткову угоду (копія); 
	  довідка про оплату медичних послуг, видана стоматологічної організацією або ІП (форма довідки затверджена наказом МОЗ України та МНС Росії від 25.07.2001 N 289 / БГ-3-04 / 256); 
	  свідоцтво про народження або укладення шлюбу, а також підтвердження спорідненості, якщо відрахування оформляється щодо батьків, дітей або чоловіка (копія). 

  Примітка: Якщо одночасно з лікуванням зубів понесені витрати на оплату медикаментів для цих цілей, потрібно докласти рецептурний бланк зі спеціальним штампом «Для податкових органів РФ» із зазначенням ІПН платника податків. 

  Наведений перелік є закритим, проте співробітник можуть також вимагати паспорт, чеки на оплату послуг, копію ліцензії медичної організації і довідку 2-ПДФО.  При складнощі з наповненням декларації, співробітники ФНС зможуть підказати, як заповнити декларацію на відрахування за лікування зубів для успішної подачі в податкові органи. 
  Обов'язковою умовою для повернення податку є самостійна оплата медичних послуг громадянином в організації, що знаходиться на території РФ.  У заяві на повернення податку необхідно вказати реквізити рахунку, на який буде перераховано кошти.  Рішення про повернення приймається протягом місяця з дня подачі документів. 

  Приклади розрахунків податкового вирахування 
  приклад 1 

  Громадянин сплатив прибутковий податок за рік в розмірі 50 000 рублів, при цьому на послуги стоматолога витрачено 30 000 рублів.  Повернення ПДФО за лікування і протезування зубів, який вдасться отримати в такому випадку громадянину, складе 3 900 рублів (30 000 х 13% = 3 900),. 
  приклад 2 

  Громадянин сплатив прибутковий податок за рік в розмірі 50 000 рублів, при цьому на дорогі послуги протезування зубів собі і своїй непрацюючої дружини було витрачено 450 000 рублей.  Податкові відрахування розраховується виходячи з повної вартості дорогих послуг, тому сума до повернення складе 58 500 рублів (450 000 х 13%).  Але оскільки сплачений податок склав лише 50 000, це і буде сумою до повернення, при цьому решта 8 500 рублів не можуть бути враховані в наступному податковому періоді. 
  Хто може не платити транспортний податок в 2016 році? 
  Обов'язково приєднуйтесь до наших спільнот в соціальних мережах:   ВКОНТАКТЕ   ,   FACEBOOK   ,   ОДНОКЛАССНИКИ   . 
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